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10 otázek pro... Artura Ostrého
eFocus

JUDr. Artur Ostrý je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze, studoval rovněž na
University of London. Advokátem je od roku 2006, ve své praxi se zaměřuje zejména na právní
poradenství v oblasti investiční výstavby, energetiky, stavebnictví, zahraničního obchodu,
korporátního práva, M&A i insolvence. V široké míře se zabývá problematikou správy státního
majetku, jakož i spornou agendou včetně arbitrážních řízení s mezinárodním přesahem. Je
spolupracujícím expertem portálu Solarnews s novinkami v oblasti energetiky. Mluví česky, anglicky
a francouzsky.

Deset slov o sobě?
V tomto pořadí: Artur Ostrý, otec, manžel, syn, advokát, hudebník, zahradník, údržbář,
„milovníkdobréhovína“…

Kdybyste nebyl právníkem, čím byste byl?
Kdybych nebyl právníkem, byl bych nejspíš bluesmanem… Ono se to dá ostatně docela dobře
propojit, protože témat na dobré blues nacházím na soudech a u klientů denně dost a dost.

Zážitek z praxe, který Vám nejvíce utkvěl v paměti.
Tím je bezesporu dotaz soudce,  zda se po pěti letech sporu na první instanci nechci s protistranou
přeci jen nějak dohodnout… To se zapomenout nedá.

Nevýhody vašeho povolání?
Člověk musí vždy vypadat, že ví o čem mluví.

Nejemotivnější kauza?
Vždycky špatně nesu, když se za klienty soudím o děti.

Největší dosavadní úspěch?
Moje děti.

Která osobnost symbolizuje spravedlnost?
Jak známo, spravedlivé je pouze stáří. Proto si spravedlnost představuji trochu jako hlas Josefa
Kemra ve stejnojmenné písni „…jsem Tvé stáří, pozvi mě dál...“

Kdo na Vás měl ve Vašem profesním životě největší vliv?
Jednoznačně můj školitel JUDr. Michael Vopravil, v těsném závěsu pak JUDr. Tomáš Pohl (ten to asi
ještě neví).

Proč jste se rozhodl stát se právníkem? A co byste poradil lidem, kteří by rádi vstoupili do
právních vod.
To bych taky rád věděl. V každém případě bych všem radil, ať nekoukají na Matlocka.

Nesplněný sen?
Zazpívat si s Rolling Stones.
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Další články:
10 otázek pro … Michala Kunu
10 otázek pro … Pavla Staňka
10 otázek pro … Barboru Paclíkovou
10 otázek pro … Jana Jiráčka
10 otázek pro … Kateřinu Mikulovou
10 otázek pro … Martina Dančišina
10 otázek pro … Šárku Doležálkovou
10 otázek pro … Miroslava Různara
10 otázek pro … Vojtěcha Hanzala
10 otázek pro … Marka Netáhla
10 otázek pro … Barboru Karo
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